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Konsorcium Study in Prague udělilo 4. prosince 2025 v Rezidenci primátora Mimořádná
stipendia Miroslava Vlčka za přínos k internacionalizaci pražských veřejných vysokých škol
a českého vysokoškolského prostředí. Ocenění nese jméno profesora Miroslava Vlčka,
dlouholetého prorektora ČVUT pro zahraniční vztahy. Profesor Vlček se zásadně zasloužil o
vznik konsorcia Study in Prague, sdružení pražských veřejných vysokých škol, které
pomáhá lákat do Prahy mezinárodní studenty.

Stipendium je každoročně udělováno zahraničním studentům, kteří nejen výborně plní své studijní
povinnosti, ale zároveň se aktivně zapojují do života univerzity, pomáhají dalším mezinárodním
studentům a šíří dobré jméno studia v Praze a v České republice. Každá z univerzit zapojených v
konsorciu Study in Prague (AMU, ČVUT, ČZU, UK, VŠCHT, VŠE a UMPRUM) vybere jednoho
laureáta, který obdrží jednorázové stipendium ve výši 30 000 Kč.

Za Vysokou školu chemicko-technologickou v Praze získala letošní Mimořádné stipendium Miroslava
Vlčka Belén Otero Alvarado, studentka programu Biochemie a biotechnologie původem z Chile.
Belén je zakladatelkou a hlavní hybatelkou studentské organizace FISO (Full-time International
Students Organization), která podporuje dlouhodobé zahraniční studenty při adaptaci na studium
i život v Česku, organizuje uvítací a komunitní akce a systematicky propojuje zahraniční studující.

Belén se významně podílela na přípravě a realizaci programu Orientation Week na VŠCHT Praha –
od tvorby praktických materiálů pro nově příchozí přes kampus tour až po setkání s vyučujícími
náročných předmětů. Dlouhodobě spolupracuje s dalšími studentskými spolky, pomáhá bořit bariéry
mezi českými a zahraničními studenty a současně dosahuje výborných studijních výsledků. Svou
aktivitou i osobním nasazením výrazně přispívá k internacionalizaci prostředí VŠCHT Praha.

Součástí slavnostního předávání, které proběhlo za účasti zástupců všech zapojených univerzit, byl
také proslov ekonoma a filozofa Tomáše Sedláčka, který ve svém vystoupení zdůraznil roli vzdělání
a význam mezinárodního prostředí pro rozvoj otevřené a zdravě fungující společnosti. O hudební
vložku se postaral violoncellista České filharmonie Adam Klánský.

Všem laureátům gratulujeme. Jsme hrdí, že Belén studuje právě na VŠCHT Praha, a velmi si vážíme
její energie, času a péče, kterou věnuje komunitě zahraničních i českých studentů.
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